

病重儿高速被堵 数万人爱心接力

事发河南,目前尚未脱离危险

4月6日上午10时左右,河南交通广播的主持人谢晗、欣悦在直播中接到一个求救电话,这是河南省信阳市的一名叫马良芝的女司机从高速公路上打来的,她的出租车正拉着1岁多的病情危重的小女孩王冉紧急赶往郑州就医,当车经过京珠高速公路漯河市临颍段时遇到因交通事故造成的堵车,孩子手脚冰凉,几次昏迷,车上的家长不知所措,情况万分紧急,希望通过交通台寻求帮助。



这个可爱的孩子牵动着众人的心

在漯河到郑州的两地间,上演了一幕生死时速的爱心接力。

副省长伸援手

接到求助电话后,河南交通广播FM1041暂停已编排好的节目,开始全程跟踪直播,并派出记者从郑州前往临颍接应和协助,数以万计的听众和车友随着事件的进展一起关注。交通台的热线电话接连不断,很多人纷纷加入到这场刻不容缓的“生命接力”的救援之中。

11时19分,正在郑州乘坐出租车的河南省副省长张大卫从出租车的广播里听到

这一消息,立即拨打河南交通广播热线电话。张大卫通过交通台的直播节目提出紧急援助的意见:交警和路政要尽快打通一个避险通道,让这辆运送小王冉的出租车离开堵车路段,就近的漯河市医院要做好抢救工作。”同时,张大卫副省长联系省卫生厅厅长刘学周,要求协助救护。刘学周厅长得到消息后,立即派出专家组驱车赶往漯河参加抢救,同时要求郑州做好转院的各项准备。

筑起生命通道

11时40分,在高速路政部门的协助下,出租车驶出堵塞路段,孩子终于被送到离临颍县20多公里的漯河市中心医院。医院里,医护人员正在紧急组织抢救,小王冉几次失去知觉,病情十分严重。省卫生厅派来的两名专家和漯河的医生进行会诊,根据小王冉的病情决定立即转院到郑州进行抢救。

16时,漯河市派出了当地

最先进的救护车,给小王冉打着吊瓶,输着氧气,在医护人员的陪同下开始向郑州转院。途中,两部路政的车辆在高速公路打开道,沿途的车辆纷纷让行。

18时40分,护送孩子的救护车到达医院。而从高速路出口到达郑州大学三附院仅仅用了11分钟,20多个路口一路绿灯。

在抢救现场,刘学周厅长告诉记者:经专家会诊,王冉临床诊断为手足口病并发症和病毒性肺炎、脑水肿、肺水肿,颅内高压,深度昏迷。”经过2小时的全力抢救,孩子的心率已经降到130次。

尚未脱离危险

这是发生在河南的一次爱心接力,热心听众和网友通过电话和网络关心小王冉,感谢好心人和好领导,他们也在论坛上发来祝福的心愿,表达对社会的感激、谢意和被这用博大的爱心去挽救幼小生命的感动。

截至记者发稿,小王冉仍在重症监护室抢救,尚未脱离危险。

新华社记者 赵鹏

韩城至北京列车6节车厢出轨 未发生倾覆,无人员伤亡,可能今天通车

昨日记者从铁路部门获悉,7日早7时36分,由陕西韩城开往北京西站的1164次旅客列车,在行驶至京原线(北京—太原)野三坡至苟各庄区间时,列车第11—16共6节车厢出轨,所幸客车没有倾覆,未造成人员伤亡。

据了解,此次列车上多为陕西籍旅客,在出轨事故发生后,列车很快停止行驶,车厢中的旅客出现了短暂慌乱,情绪激动,列车长挨个车厢向旅客们说明了情况,说是发生事故,请大家保持冷静,目前是临时停车。经过紧急抢修,至上午11时30分,1164次列车才缓缓开动,恢复正常运行。12时53分,1164次列车安全抵达北京西站。

记者从西安铁路局了解

到,发生事故的列车属于北京铁路局。由于进行线路抢修,先后造成了途经京原线的十几趟列车出现延误、晚点。其中包括T28次拉萨至北京(经西安)、K472次昆明至北京(经西安)、1482次汉口至北京、K186次衡阳至北京、K732次赣州至北京等列车。目前,铁路部门正在对事故原因进一步调查中。

另据介绍,1164次列车脱轨事件发生后,由于地点位于涑水县境内,当地党委和政府迅速组织了200多人的政府工作人员和附近农民,到达现场进行处置,清理铁轨附近的碎石,维持秩序。7日中午,北京铁路局的专业技术人员到达现场,正在进行修复铁轨和枕木的工作,预计7日24时许可恢复铁轨的正常通车。

综合《西安晚报》新华社电

上海:一摊贩被围殴致死 3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留

前天晚上7时许,警方接报称:上海轨道交通三号线宝山路站1号出入口发生斗殴警情。其间有人被殴倒在地,并经120抢救无效身亡。警方次日凌晨迅速破案并擒获该案主要犯罪嫌疑人。

经查,当日18时40分许,外地来沪男子郭某在宝山路、虬江路路口上街沿处违规设摊兜售玩具,暂住地毗邻该处的外地来沪男子朱某路过该摊位时向郭某询价但未购买,引起郭某不满,遂引发彼此口角,郭某又动手殴打朱某。朱某遭

殴后,为泄愤即在原地拨打手机纠集数名同乡人员赶赴该处对郭某实施围殴,并将郭某由该路口处追打至邻近的轨道交通三号线宝山路站1号出入口区域。郭某在该处被朱某等人打倒在地最终不治身亡,朱某等人亦四处逃散。

案发后,警方迅速调集警力投入侦破工作,至昨日凌晨3时许,在朱某等人暂住地擒获该案3名主要犯罪嫌疑人。目前,该3名犯罪嫌疑人因涉嫌故意伤害罪已被警方刑事拘留。该案正在进一步审理中。

据上海《青年报》

开公交车要有本科学历还要有才艺? “史上最牛公交车司机”招聘引发争议

聘公交车司机要本科学历,多才多艺者优先?连日来,一则被网友称为“史上最牛公交车司机”的招聘启事,在长沙各大高校引发了热议:湖南龙骧巴士有限责任公司招聘大学应届毕业生,要求当两年巴士司机,才能提拔至管理层,有体育、艺术特长的优先录用。招本科生当公交车司机,这是必要的基层锻炼,还是在挥霍人才?昨日,记者对此进行了一番调查。

网友质疑: 开公交要过本科门槛?

“昨个在逸夫楼上课,看见龙骧巴士公司的招聘海报,要求公交车司机本科学历,不禁汗狂。现在当个公交车司机都要本科学历?于是想:莫非有了本科学历的公交车司机

在开车的时候能开得稳当些,或是司机在开车的时候可以帮乘客探讨下学术问题……”昨日,记者在湖南大学爱晚红枫论坛上看到,网友“眉飞蛇舞”的这则帖子,引发了大学生们跟贴热议。

根据这则帖子,记者查到了湖南龙骧巴士有限责任公司的招聘通知。招聘条件如下:全日制本科以上学历的应届毕业生为主;五官端正,形象良好,男性身高在170cm以上、女性身高在160cm以上;且有A1或A3驾驶证、文艺、体育等专长者优先考虑。通知还特别强调:“凡被公司正式录用并签订劳动合同的,由公司统一安排进行大客车驾驶委派培训,培训A3驾驶证的时间为18个月。”

不少大学生据此认为,被录用后要接受长达一年半的大客车驾驶培训,无疑要当公交车司机,意味着要彻底告别自己所学专业。国家和个人为此花费这么多钱和时间,最后却培养出一个公交车司机,不值!”

求职者亲历: 应聘文秘却成了司机

“作为女孩子,大学毕业后开公交车,怎会不委屈?”北方某大学新闻系毕业的张敏(化名)亲历了3月19日龙骧集团的专场招聘会。她应聘文秘却被录用为公交车司机,而且还被要求签6年合同,张敏觉得很无奈。

那场招聘会过后,张敏接到龙骧集团下属巴士公司的电话,要求她先考A3驾照,

在公司当2年司机,熟悉基层后可调至管理层,但需签订6年的劳动合同。“难道开了几年车后,文秘工作就会干得更出色?”张敏觉得该公司的这一安排简直“无厘头”。她通过了该公司设在湖大的笔试,随后又带着琴顺利通过才艺表演和面试,经过如此精挑细选,最后要是6年都被埋在司机岗位,职场风险太大。

用人单位: 优秀者可提拔

“我们并不是要招‘本科生公交司机’。”面对大学生们的质疑,湖南龙骧巴士有限公司人力资源部一位姓熊的工作人员表示,公司只是把大学生放到基层锻炼2年,优秀者可提拔至管理层。“对应聘者才艺的要求,也是将来在管理层形象的需要。”

记者还注意到,该公司在招聘启事中却明确提出,“未被提拔的,继续在生产一线工作,以后按工作表现和岗位需要再录用到经营管理岗位。”

据《长沙晚报》



用脚踏就可以起飞的飞机

踩啊踩啊,就飞上了天 国内首架人力飞机上海亮相

想象一下以踩自行车的方式将一架飞机踩上天空,想象一下用一个简单的旋钮便能自如地控制飞机的方向与姿态,想象一下完全依靠人的体能便能使一架名副其实的飞机在碧空滑翔。此幅曾经只能在外国目睹的精彩画面终于在国内成为现实。昨天,完全由国内厂家拥有知识产权的人力飞机“墨子号”经过成功试飞后正式在上海亮相。

昨天下午,当记者走进放置飞机的库房中时,它那27.4米长的狭长而巨大的翼展犹如大鸟的两个翅膀,几乎占满了库房的

大半个空间,在机身的底部安置着一个一人坐的座椅,前方便是两个脚踏板,外观与自行车踏板无异。而仔细观察,在座椅的扶手上安装有一个银色的旋钮,运用这个旋钮便能控制飞机的尾翼,从而确定“大鸟”在空中的方向与姿态。

“给它起名为‘墨子号’,是因为人力飞机这个概念可以说是两千多年前的墨子第一个提出的。他当时说,想要造一只木头做的大鸟,飞起来。”该架飞机的总设计师、上海奥科赛飞机有限公司总经理毛一青说。“人力飞机的制造工艺非常复杂,它的驱动完全依靠人踩踏板,而没有外在动力。”

据上海《青年报》

抗肿瘤,找绿谷灵芝宝

产品来源于亚洲最大的中药生产基地——上海张江

近日,全球著名的灵芝抗肿瘤龙头企业上海绿谷集团在新落成的亚洲最大的中药生产基地“绿谷生命园”宣布:新工艺、新质量标准的肿瘤产品“绿谷灵芝宝”全面上市。生产中,绿谷采用全新的全管道多循环自动化TMA生产工艺,确保了免受二次污染。生产一次投料,设备按预定工艺参数全自动进行提取、浓缩和分离。这是我国首条中药全管道多循环自动化TMA工艺。在原料的选择上,绿谷对

100多种灵芝进行聚类分析,杂交优选,选出特种赤芝,并建立了其“指纹图谱”。在栽培、提取制药等环节中都按照DNA指纹进行严格的质量控制。中科院上海药物研究所、美国匹兹堡大学、北京大学医学部等试验发现:绿谷灵芝宝所含的灵芝三萜能直接插入肿瘤细胞膜结构,造成肿瘤肿胀,导致肿瘤细胞破裂凋亡。其所含的多糖能刺激机体免疫系

统,提高人体自身抗肿瘤潜力,修复手术、放疗对人体的损伤,将肿瘤细胞管住,有效防止转移和复发。其所含GLPP多糖肽通过抑制肿瘤细胞的移动、粘附和肿瘤血管新生来达到抑制肿瘤的作用,有效防止了肿瘤的复发和转移。

13年来,我省有许多患者通过服用绿谷灵芝宝走向康复,如结肠肿瘤康复患者周中华、肝部肿瘤康复患者耿群英等。

绿谷灵芝宝南京指定经销地点及咨询热线:建军药房二楼(广州路215-1号,省人民医院门诊部对面) 025-83700922

专治疤痕

南京鼓楼中医院引进意大利最新高能数码祛疤仪,促进疤痕组织新陈代谢,激活细胞活性,数分钟祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮等疤痕、文身、痣,无痛苦费用低,随治随走,治疗后可淡化色素沉着,抚平疤痕,达到完美、自然。治疗费优惠50%。电话:025-83343312 节假日不休!南京市中山北路253号(南京饭店旁)鼓楼中医院新五楼

全省版 覆盖苏皖 优势媒体 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线:025-84519772
培训、转让、销售、公告、遗失等

<p>招聘信息</p> <p>诚聘南京、无锡、常州采购经理各一名;另聘国美苏宁导购30名,待遇从优。电话:02586649639</p> <p>宇龙船急聘</p> <p>新船员年薪7-10万元,不收任何费,即上岗。025-83226059</p>	<p>奥渡船舶急聘</p> <p>普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300</p> <p>急聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。025-83407173</p>	<p>在家赚钱 轻松当老板</p> <p>纯手工布艺贴画,日可获利90-260元;个人、单位均可接单,总部免费提供;每月上门收货现金结算。短信索图15910900044(含作资料,免费邮寄)也可编辑短信9995678至12114接收招商信息。全国免费客服热线:400-6666-557 欢迎登陆www.hcchy.com</p>	<p>在家上班 手工赚钱</p> <p>在家加工:纯手工布画,日可获利60-120元,无需基础设备,家庭、个人均可接单。总部免费提供;上门收货、付款、服务到位。</p> <p>美国多斯贸易出口控股集团北京部</p> <p>诚邀精英详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至15001103816(含作资料,免费邮寄) 全国免费咨询热线:400-7066-070 详情欢迎登陆总部官方网站:www.vcoov.com</p>	<p>贷款咨询服务</p> <p>飞亚银行指定速办(5-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。成功收费(约5天) 025-86624678</p> <p>联喜银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403</p>	<p>允诺 银行指定专办个人、企业贷款,免抵押,外地可。(10万-2亿) 025-52304294</p> <p>再怡 速办个人、企业流动资金、项目融资。(10万/3亿),成功案例,成功收费,外地可。025-68951410</p>	<p>和信 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327</p> <p>冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552</p> <p>苏皖:速办信贷,外地可,后付费。025-86987200</p>
---	---	---	---	--	--	---

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!